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Ata de Reunião Ordinária (19/02/2014) – 1ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Santa Bárbara do Leste – Ano de 2014 – Presidente: GERALDO 

MAGELA DA SILVA ARAÚJO; Secretária: SUELY MARIA MARTINS FREITAS -

Ao(s) dezenove dia(s) do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, no plenário da 

Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste, situado nesta cidade, às 19:00 horas, 

realizou-se reunião ordinária  da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste. 

Verificou-se no livro próprio a presença dos seguintes Vereadores: 1- BENEDITO 

FERNANDES DE ARAÚJO, 2– FRANCISCO GENUÍNO  MARTINS NETO, 3– 

GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO, 4 - IVANILSON DUARTE MARTINS, 

5 – JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA, 6 – JOSIAS MARÇAL JÚNIOR, 7 – SUELY 

MARIA MARTINS FREITAS  e  8 – HEBERT FERREIRA MAIA. Foi verificada a 

ausência da Vereadora DALVA MARTINS DE MEDEIROS, devidamente justificada e 

abonada pelo senhor Presidente. Assim, constatando a existência de quórum legal, o 

Presidente declarou aberta a reunião legislativa, dando início aos trabalhos. Atendendo 

ao convite do Presidente, o Vereador FRANCISCO GENUÍNO MARTINS NETO fez a 

leitura de uma referência bíblica. Os trabalhos obedeceram à ordem regimental, na 

forma seguinte: PEQUENO EXPEDIENTE: I – Leitura e discussão de Ata da reunião 

anterior: a) Reunião de Posse da Nova Mesa Diretora da Câmara para o exercício de 

2014; – Na falta de impugnação restou aprovada na forma regimental; II – Leitura de 

Correspondências e Comunicações: a) Nada Consta; III – Apresentação de 

proposições: a) Projeto de Resolução nº01/2014 de autoria da Mesa Diretora dispondo 

sobre “Reajuste automático do salário mínimo nacional”; b) Projeto de Resolução 

nº02/2014 de autoria da Mesa Diretora dispondo sobre “Revisão anual do subsídio dos 

Vereadores da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste”; c) Projeto de Resolução 

nº03/2014 de autoria da Mesa Diretora dispondo sobre “Suspender a execução de 

dispositivos da Lei Complementar  07/2005 por força de decisão transitada em julgado 

do TJMG em Ação Direta de Inconstitucionalidade”; d) Projeto de Resolução 

nº04/2014 de autoria da Mesa Diretora dispondo sobre “ Revisão anual da remuneração 

dos servidores da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste e dá outras 

providências”; e)  Indicação nº01/2014 de autoria da Mesa Diretora  dispondo sobre a 

composição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal; f) Indicação nº02/2014 

de autoria das Vereadoras Suely Maria Martins Freitas e Dalva Martins de Medeiros 

dispondo sobre a inclusão do dia 08 de Março Dia Internacional da Mulher no 

calendário de feriados Municipais”; g) Requerimento nº01/2014 de autoria do Vereador 

Ivanilson Duarte Martins; h) Requerimento nº 02/2014 de autoria dos Vereadores 

Hebert Ferreira Maia, Ivanilson Duarte Martins, José Geraldo de Oliveira e Josias 

Marçal Júnior; IV- Leitura de pareceres: a)Nada Consta; V – Oradores inscritos: 

a)Inicialmente a Câmara Municipal concedeu a palavra ao Senhor Marcelo 

representante da Associação que visa trabalhar com menores carentes na cidade de  
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Caratinga e Região. Na oportunidade ele veio mostrar aos vereadores a importância de 

se implantar esse projeto em Santa Bárbara, dizendo já ter se reunido com o Prefeito 

Municipal senhor  José Geraldo Corrêa de Faria, mas não teve resposta satisfatória em 

relação a celebração de convênio.  Em questão os Vereadores deixaram a Câmara à 

disposição para qualquer assunto que vise o bem estar desses menores e no que 

depender deles o apoio será dado em prol dessa parceria. Em seguida falou também a 

Senhora Lúcia Gomes Diniz Mendes, representante dos moradores da Rua José Geraldo 

das Mercês no Município de Santa Bárbara do Leste que mais uma vez estavam 

reivindicando a colocação de luz no local onde moram, dizendo já ter ido 

exaustivamente até o Prefeito, mas nenhuma providência ainda fora tomada. Pedindo 

agora o apoio dos Vereadores no sentido de estar intermediando essa negociação, já que 

depende exclusivamente do Poder Executivo. GRANDE EXPEDIENTE: I – 

Discussão e votação dos projetos em pauta: a) Nada Consta; II – Discussão e votação 

das demais proposituras:  a)Votação de Indicação nº01/2014, de autoria  da Mesa 

Diretora - Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em 

votação a mesma foi aprovada por 07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e 

nenhuma abstenção; b)Votação de Indicação nº02/2014, de autoria  das Vereadoras 

Suely Maria Martins Freitas e Dalva Martins de Medeiros - Aberta a discussão, nenhum 

dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação a mesma foi aprovada por 07 

(sete) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção; c)Votação de 

Requerimento nº01/2014, de autoria  do Vereador Ivanilson Duarte Martins - Aberta a 

discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o mesmo foi 

aprovado por 07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção; 

d)Votação de Requerimento nº02/2014, de autoria  dos Vereadores Hebert Ferreira 

Mais, Ivanilson Duarte Martins, José Geraldo de Oliveira e Josias Marçal Júnior - 

Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o 

mesmo foi aprovado por 07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma 

abstenção; Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião, 

convocando os Senhores Vereadores para a próxima sessão da reunião extraordinária 

que será realizada no dia 26 de fevereiro às 19:00 horas, em sessão legislativa 

extraordinária. Santa Bárbara do Leste - MG, 19 de fevereiro de 2014. 
 

 

Geraldo Magela da Silva Araújo 

                 Presidente 

 

 

 

 Suely Maria Martins Freitas 

              Secretária 
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